



Iată pe medaliați în proba de dansuri la C.E. de la Helsinki, de la stânga la dreapta: Krisztina Regöczy și Andras Sallai (Ungaria) - locul II; Irina Moiseeva și Andrei Minenkov (U.R.S.S.) - locul I; Natalia Liniciuk și Genadi Karponosov (U.R.S.S.) - locul III

SCHIMBUL DE GENERAȚII A CHARACTERIZAT CAMPIONATELE EUROPENE DE PATINAJ ARTISTIC

● Singurul titlu apărut: Rodnina - Zaitsev ● Stil „in forță” sau stil estetic? ● În martie, campionatele mondiale

Din 1891, de cind se tin campionate europene de patinaj artistic (barbați) facind debutul și continuind competiția timp de 98 de ani, palmaresul a cunoscut amenințări de nenumărate ori...

„Patinatoarea Doina Mitricică este un element bine echilibrat din punct de vedere psihologic (aspect de loc de nelegit în această ramură sportivă), dotată fizic cu o putere mare de muncă și cu o capacitate de recuperare rapidă a efortului...

Prof. VICTOR NEAGU antrenor de patinaj artistic

Hoffmann. În al treilea rând, să remarcăm aspectul elementelor tinere spre pozițiile frunzose. Cu toată sâlbicitatea lor, au impresionat prin pregătire, măiestrie incipientă și voință de concurs, foarte tinerele (aproape copile) Elena Vedrezova și micuța Marina Cerkasova...

FIȘIER HALTERE VARTAN MILITOSIAN (U.R.S.S.)

Duminică, în cadrul unui concurs internațional de haltere desfășurat la Berlin, Vartan Militosian a stabilit un nou record mondial la stilul aruncat în cadrul categoriei semijuniorilor: 195 kg (v.r. 193 kg - I. Vartanian, U.R.S.S.) și a egalat recordul lumii la „total”: 345 kg.

BOB HANS HILTEBRAND și HEINZ MEIER (Elveția)



Surprinzătoarea victorie la C.M. de bob-2, a elvețienilor Hans Hiltbrand și Heinz Meier a produs ului.

ECHIPA UNGARIEI A CİȘTIGAT TURNEUL DE SABIE DE LA MOSCOVA

● Reprezentativa României, locul 5 ● La turneul de tineret de la Jena, spadasiții noștri au dat satisfacție

Concursul internațional de sabie, desfășurat la Moscova și aflat la a 5-a ediție, la care au participat scrierimii din 10 țări, a continuat cu proba pe echipe...

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Campionul mondial profesionist la cat. semimuscă, japonezul Yoko Gushika a învins la puncte pe șalangerul său Jaime Rios (Panama)...

SPORTUL ÎN LUME

În turneele de șah de la Belgrad și Novi Sad

MARGARETA MUREȘAN ȘI VIORICA ILIE CONDUC ÎN CONTINUARE

Înainte disputării ultimei runde, în turneele feminine de șah de la Belgrad conduce maestra româncă MARGARETA MUREȘAN, cu 8 p. urmată de Petrović 7 1/2 p. Porubski, Dekel cite 7 p. Karakas, Gostovici cite 6 1/2 p. Honfi și Kovacević cite 6 p.

JOI, LA ALICANTE, MECIUL RETUR CALPISA - STEAUA ÎN C.C.E. LA HANDBAL

Imediat după încheierea turneului de sală de la Pitești, handbaliștii de la Steaua se vor întoarce în Capitală, de unde vor pleca spre Alicante, oraș situat în sudul coastei spaniole a Mediteranei.

SURPRİZĂ ÎN FINALA DE LA PHILADELPHIA: STOCKTON ÎL ÎNVINGE PE CONNORS!

Campionatele internaționale de tenis pe teren acoperit ale S.U.A., disputate săptămîna trecută la Philadelphia, au fost mințit nici în finala masculină, unde sere surprinzătoare generală, tîrînd jucător american Dick Stockton 1-0 învingînd pe Jimmy Connors: 3-6, 6-4, 3-6, 6-1, 6-2.

FOTBAL MERIDIANE

Campionate în pauza de iarnă

POLONIA: NIVELUL MECIURILOR POATE PRIMI UN CALIFICATIV BUN

Tehnicienii și comentarii de specialitate apreciază în mod pozitiv nivelul activității fotbalistice desfășurate în toamna trecută în Polonia. Firește, aceste referințe vizează nu numai partidele de campionat, ci și comportarea echipei naționale în jocurile din preliminariile campionatului mondial.

Table with 3 columns: Rank, Name, and Score. Lists top players in the Polish championship.

campiona de anul trecut Stal Mielec candidază pentru primul loc. Surpriza turnul este intrerct a constituit-o formația L.K.S. Łódź, care în urmă cu 6-7 luni, la sfîrșitul sezonului competițional 1975-76, era amenințată de retrogradare...

CAMPIONATE ÎN CURS DE DESFĂȘURARE

FRANȚA (etapă 23). Prin victoria obținută de Nantes asupra lui Sochaux (2-1) și ca urmare a înfrîngerii echipei Lyon la Lens cu 2-0, lidera are acum un avans de 3 puncte!